
JIBC【授業評価アンケート】国際ビ
ジネス学科-A
28 responses

Publish analytics

⽉曜⽇の授業（じゅうぎょう）
28 responses

⽉曜⽇
28 responses

⽕曜⽇の授業（じゅうぎょう）

28 responses

28 responses

28 responses

28 responses

⽔曜⽇の授業（じゅうぎょう）

28 responses

28 responses

⽊曜⽇のの授業（じゅうぎょう）

28 responses

28 responses

28 responses

⾦曜⽇の授業（じゅうぎょう）

28 responses

28 responses

JIBCの授業(じゅうぎょう)について何かありましたら記⼊(きにゅ
う）してください。
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なし

Ok

いいです。

いいです

⽇本語のテキストをかわって欲しい

授業の⽔準の深みが浅い

I think that the time for it class is not su�cient

I want to a more ITclasses and japanes language class is not satis�ed

授業評価アンケート以上です、ご協⼒ありがとうございました。
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